

定安百名民警誓师文明大行动 争做文明守护者

■ 王议霄

11月14日,定安县公安机关在县公安局三楼会议室开展“文明大行动”誓师动员大会,会上,百名公安机关民警众志成城宣誓,吹响了公安机关向不文明行为宣战的号角。

县委常委、政法委书记王昌国,县长助理、公安局局长林刚,县委宣传部常务副部长陈小燕等领导出席此次的誓师大会,公安局副局长杜飞主持会议。

林刚在会上做动员讲话,他指出,全县公安机关及广大公安民警一定要振奋精神,锐意创新,团结拼搏,全力以赴,迅速掀起讲文明、讲道德、树新风的热潮,争当文明建设的排头兵。

王昌国强调,开展“文明大行动”是打造高水准的公共文明形象的必然选择,公安机关要联系工作实际,从整治黄赌毒、交通违法、损毁城市公共设施等问题入手,从严治管,绝不姑息,为定安社会治安环境创造和谐稳定的氛围。

针对下一步公安机关“文明



百名公安民警誓师“文明大行动”。王议霄 摄

大行动”工作,王昌国提出要求,种部门负责人要亲手抓,真正落作环节;二是围绕陋习,明确宣战一是领导重视,分管领导和各警实到具体事务上,落实到每个工方向。针对日常生活中方形粗鲁、

衣冠不整、酗酒滋事等有损文明形象的现象,做到一经发现立即制定针对性强的整改措施;三是增强民警的职业道德,引导民警摒弃特权思想、仗势凌人、目空一切等不良倾向,切实做到文明执法、文明行动,为定安文明建设做出应有的贡献。

据了解,为深入开展好文明大行动,定安县公安部门将按照“舆论先行、全警参与、依法治理、整体推进”的工作思想,力争用三年时间,通过深入开展文明交通、文明机关、文明窗口和文明所队创建等专项活动,狠抓警营“文明从警、文明执法、文明服务”三个文明建设,进一步提高公安机关职业道德水平、全体民警文明执法、文明服务能力,为营造安全、文明、有序的国际旅游岛社会治安环境做出更大的贡献。

会上还宣读了《定安县公安机关“文明大行动”实施方案》,县治安大队、县交警大队、县消防大队以及定城镇派出所分别作表态发言。

定安县召开征兵政审工作培训会 抓好抓实政审工作 确保为部队输送政治合格青年

■ 程守满

为切实做好定安县2011年冬季征兵政审工作,为部队输送政治合格的优秀青年,根据定安县征兵工作领导小组的安排,11月11日,定安县人武部组织召开定安征兵政审工作培训会,学习征兵政审有关政策规定,提高政审工作人员的业务能力。

会议提出,各级部门要明确工作职责,做到各司其职,各负其责,抓好抓实征兵政治审查工作。要加强政审队伍建设,选配业务精、原则性强、作风实的同志参加征兵政审工作。通过参加培训,政审人员要熟悉掌握征兵政审的条件标准,熟悉工作程序和方法,统一思想,统一标准,统一方法,统一要求,为做好今年征兵政审工作打下基础。

会上,县委常委、人武部政委高燕

飞宣读《调整征兵政审领导小组的通知》,组织学习了相关文件。他要求,征兵政审工作人员要认清工作形势,进一步增强征兵政审工作的责任感和紧迫感。要从讲政治的高度充分认清今年征兵政审工作严峻性和复杂性,保证新兵政治素质的重要性,切实把征兵政审工作作为一项严肃的政治任务来抓。

随后,县征兵政审工作主要负责人宣读了征兵政审相关规定,各派出所负责人与政审组长分别签订了政审工作责任书。

县委常委、人武部政委高燕飞,县人武部部长马显瑞,各镇分管征兵工作的人武部主要负责人、政审骨干共38人参加了培训会。

出租小车厢 文明大世界 定安县召开文明大行动出租车行业创先争优劳动竞赛领导小组协调会

■ 程守满

为突出省总工会2011年“劳动竞赛年”工作主题,响应“海南文明大行动,争当文明驾驶员”的号召,落实海南省委省政府文明大行动的要求,14日下午,县总工会在新行政办公大楼北附楼定城厅召开定安县文明大行动出租车行业创先争优劳动竞赛领导小组协调会,旨在进一步促进定安服务行业的服务标准和整体素质,为定安文明行动添色加彩。

县人大副主任、县总工会主席吴清雄出席会议发表讲话。他提出,今年是海南工会劳动竞赛年,开展出租车行业劳动竞赛是当前国际旅游岛建设的要求,是工会推进落实文明大行动的具体体现,各级工会组织要进一步提高思想,充分认识此次竞赛活动重要的意义。

会议要求,全县符合参赛条件的定安龙运实业有限公司、定安金建出租车有限公司的驾驶员,要严格按照劳动竞赛方案的内容、目标、实施步骤

和时间安排等要求,做好参赛的各项准备工作。县劳动竞赛工作领导小组成员单位要各司其职,做好劳动竞赛的组织、宣传、监管、推选等工作。全县出租车企业和广大的士司机朋友们要以此次劳动竞赛为契机,创先争优,争创一流。通过竞赛,树立文明服务的新形象,争创优胜企业,争当“的士之星”,通过竞赛活动打造定安优美的流动风景线。

据了解,定安县文明大行动出租车行业创先争优劳动竞赛活动时间从8月25日至12月25日,为期4个月。届时,活动将评选出优秀出租车企业1名,奖金3000元,评选模范驾驶员6名,奖金各1000元。

县人大副主任、县总工会主席吴清雄,县委宣传部副部长杨少雄,县总工会常务副主席周家安以及创先争优劳动竞赛领导小组成员跟工会办公室工作人员参加了会议。

发挥模范劳动 深推文明大行动 定安举办先进事迹报告会

■ 罗利明

“师德是教师之魂。”11月15日,在定安县举行的海南省“全国职业道德标兵”先进事迹巡回报告会上,受表彰的“全国职业道德标兵”陶海林、省中小学“十佳校长”邢文雄等6人组成先进事迹报告团,用质朴的语言和真挚的情感,向在场的300多名中小学校长和师生代表讲述了在教师岗位上的先进感人事迹,激励广大教育教师坚定信念,牢记宗旨,无私奉献,以实际行动当师德楷模、做文明教师,深入推进定安文明大行动。

报告会上,省中小学“十佳校长”、乐东中学教师邢文雄,全国职业道德标兵、省工业学校教师陶海林,省中小学十佳校长、兴国中学教师韩泓畴,省中学十佳班主任、文昌中学教师张熙蕊,省小学十佳班主任、洋浦开发区第一小学教师来海娟分别作了精彩的演讲。他们用自己

从教的故事诠释了新时期教师师德的深刻内涵。爱就是教育,没有爱便没有教育,师德是教师的灵魂,学识魅力与人格魅力不可或缺,大爱无声是师德的最高境界。6位教师平凡的岗位、辛勤的工作和丰硕的成果,集中体现了广大人民教师学为人师、行为示范、默默耕耘、无私奉献的高尚品质。

听说先进事迹报告团要在定安举行报告会,定安县龙湖镇中心小学校长陈仁武特意赶到了现场,听完报告会,他说,执著见忠诚,平凡见伟大。这些好榜样,就在我们身边。要以他们的精神为动力,团结带领好学校师生爱岗敬业、无私奉献,创文明校风,真诚育人。

来自定安县实验中学的曾传群校长认真地聆听了先进事迹报告,他说,教师职业平凡而又光荣。这些先进事迹让我们感而后动,除了学

识渊博、教学得法之外,还应

有更高的追求,这就是以育人为理想,以塑造人的美好心灵为己任,传承文明,真诚育人。

定安县教育局局长吴昌教表示:“他们的先进事迹充分表明教师的职业大有作为,他们身上都具有热爱学生、尊重、理解学生优秀师德,有以育人为理想,以塑造人的美好心灵为己任的崇高理想,要在定安各学校逐渐形成一种民主、平等、和谐文明的师生关系。”

三小时的报告会时间不长,但精神传递仍在继续。大家纷纷表示,报告团成员的先进事迹感人至深、催人奋进,必将成为广大教师的榜样和楷模,成为推动定安教育发展的强大精神动力。

省教育厅工会常务副主席张祥腾,县政府副县长吴坤江出席报告会。

定安仙沟墟给水管道工程竣工 解决仙沟墟近万人的用水紧张问题

■ 吴采净

12日,记者从定安县自来水公司获悉,仙沟墟给水管道工程完成并网施工。这标志着该工程正式竣工并投入使用。

县自来水公司相关负责人介绍,工程的建成使用彻底解决仙沟墟近万人的用水紧张问题,并极大程度满足塔岭新区和仙沟区工商业、房地产业及各行各业的用水需求,为加快定安县域经济社会发展起到积极的促进作用。

据了解,仙沟墟给水管道工程全长约1.8公里,起点为富民大道,终点为新定安中学,敷设DN400铸铁管道,工程总投资386万元。



仙沟墟给水管道工程解决仙沟墟万人饮水难题。

县自来水公司 提供